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Snažna podrška istarskim studentima nastavlja se i u 2026. godini, u prilog čemu govori

najnovije potpisivanje ugovora o sufinanciranju materijalnih troškova rada klubova studenata,

čime Istarska županija potvrđuje dugoročnu i stratešku usmjerenost na ulaganje u mlade.

Ugovore je župan Boris Miletić potpisao s predstavnicima klubova – predsjednikom Kluba

studenata Istre Arianom Vrančićem, predsjednikom Kluba studenata Istre „Mate Balota“ iz

Zagreba Matejem Grškovićem te predsjednikom Kluba studenata „Istarski klub“ Rijeka

Stefanom Grbcem, dok je potpisivanju prisustvovala i pročelnica Upravnog odjela za talijansku

nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade Tea Batel.

Tom je prigodom župan Boris Miletić istaknuo kako potpisivanje ugovora nije samo

administrativni čin, već konkretna potvrda kontinuirane brige za mlade i njihov razvoj, naglasivši

pritom da su studenti važan nositelj budućnosti Istre te da obrazovanje i sport, uz zdravstvo i

socijalnu skrb, ostaju među najvažnijim prioritetima.

Osvrnuvši se na ulogu studentskih klubova, dodatno je naglasio njihov širi značaj: „Podrškom

radu vaših klubova stvaramo prostor za razvoj, povezivanje i razmjenu iskustava, ali i za

očuvanje istarskog identiteta među mladima, bez obzira gdje studirate. Vaše aktivnosti jasno

pokazuju koliko su ovakve inicijative važne za zajedništvo i vidljivost Istre.“

Dodao je kako Istarska županija, uz redovito financiranje rada klubova, nastavlja podupirati i

organizaciju Istrijade te dodatno jačati studentski standard kroz povećane stipendije te

kontinuiranu podršku visokoškolskim institucijama.

„Budite aktivni, pitajte i predlažite, a vrata Istarske županije uvijek su vam otvorena. Zajedno

možemo stvarati još bolje uvjete za vaš razvoj, ali i za razvoj cijele Istre“, zaključio je Miletić.

Pročelnica Tea Batel istaknula je kako je Upravni odjel na raspolaganju studentima za sve

njihove potrebe te pohvalila dosadašnju suradnju s klubovima.

„Pozivamo vas da budete aktivni, da se javljate sa svojim prijedlozima i potrebama, bilo da je

riječ o prostoru, programima ili drugim inicijativama“, kazala je Batel. 

Predstavnici klubova zahvalili su na kontinuiranoj financijskoj podršci, istaknuvši kako će

dodijeljena sredstva doprinijeti daljnjem razvoju njihovih aktivnosti i jačanju međusobne

povezanosti studenata.

Na temelju Javnog poziva za 2026. godinu osigurano je ukupno 17.275 eura za sufinanciranje

materijalnih troškova rada klubova, i to za Klub studenata „Istarski klub“ Rijeka i Klub studenata

Istre „Mate Balota“ Zagreb po 6.637,50 eura, dok je Klubu studenata Istre Pula dodijeljeno

4.000 eura. Dodatnih 1.970 eura osigurano je za organizaciju Istrijade. (iPress)
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